



నమావేశంలో పాల్గొన్న జేపీసీ నాయకులు

నేడు విద్యా సంస్థల బండ్

చేర్యాల జింపా నాయకులు

చేర్యాల, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : చేర్యాల అభ్యుదయ కోసం జరిగి పోరాటంలో భాగంగా నేడు(మంగళవారం) విద్యాసంస్థల సంఘాధికారి బండ్ నిర్వహించనున్నాయని జేపీసీ నాయకులు తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని జేపీసీ కార్యాలయంలో వారు మాట్లాడుతూ నేటి విద్యా సంస్థల బండ్ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మీసీ సకల జనుల సమ్మెగా గుర్తించి ప్రజలను రెవెన్యూ డివిజన్ కేంద్రంగా ప్రకటించాలన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల ఆరాటం గుర్తించి చేర్యాలను వెంటనే రెవెన్యూ డివిజన్ కేంద్రంగా ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ నాయకులు రామకృష్ణ పరమేశ్వర్, అంబి అశోక్, అంబి బీరయ్య, బుట్టి సత్య సూర్య, గడిపే బాలనర్సయ్య, పోలోజు వెంకటాద్రి, కుడికొండ బాల మోహన్, జంగిలి యాదగిరి, వలభోజు సర్పంచివారి, కత్తుల భాస్కర్ రెడ్డి, బూరుగు సత్యయ్యగౌడ్, నంగి కనకయ్య, లింగంపల్లి బాబు, పొన్నగిల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

ఎంపీసీ డైరెక్టర్ బండార కనకయ్య



ఇళ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేస్తున్న కనకయ్య

చేర్యాల, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు అవుతుందని మార్కెట్ కమిటీ మెంబర్ బండార కనకయ్య తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం కనకయ్య మాట్లాడుతూ 'పేదల సొంతింటి కలన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెరచేస్తుందన్నారు. ప్రజా ప్రయోజనంపై బురదజల్లి ప్రతిపక్షాలను మెసిఫెస్టోలో లేని సన్న బియ్యాన్ని అందజేయడం చెప్పవచ్చునని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్క పేదవాడికి ఇళ్లు మంజూరు అవుతుందని, ఇళ్లు మంజూరు ప్రతి ఒక్కరూ త్వరగా నిర్మాణాలు చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షుడు రంగు తిరుపతిగౌడ్, బండార నిర్దయ్య, బీరయ్య, బొమ్మినపల్లి బాలేష్, బండార శ్రీనివాస్, కిష్టయ్య, చంద్రయ్య, కర్కు సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక మాఫియాపై చర్యలు తీసుకోవాలి

జిఎంపీసీ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ రవీంద్రగౌడ్



మాట్లాడుతున్న రవీంద్రగౌడ్

హుస్సాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : హుస్సాబాద్లో సాగు తున్న ఇసుక మాఫియా దోపిడీని ఆరికట్టాలని బిఎస్సీ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ పద్మిని పద్మిని రవీంద్రగౌడ్ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ, హుస్సాబాద్లో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు నిర్మించుకోవడానికి ఇసుక తరచుగా దరచు అందించాలన్నారు. ప్రభుత్వం ఒక ట్రాక్టర్ శ్రీమృకు రూ.1400 ఇచ్చేందుకు మైనింగ్ శాఖకు అనుమతులు ఇచ్చిందని చెప్పారు. ఇసుక మాఫియా ఒక ట్రాక్టర్ శ్రీమృకు రూ.600 దోపిడీ చేస్తున్నారని తెలిపారు. హుస్సాబాద్ పట్టణానికి ప్రాంతాలలో ఇసుక దంపి చేసి అధికారుల అండదండలతో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు కట్టుకునే పేదలకు అధిక ధరలకు అమ్మకంలా దోపిడీచేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇసుక మాఫియా దండలలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అనుచరులు ఉన్నట్లు తెలుస్తుందన్నారు. ఇసుక మాఫియా దారులపై అరెస్టు చేసిన న్యాయ వ్యవస్థ తీసుకోవాలని రేచంబే బిఎస్సీ పక్షం అందోళనలు చేస్తున్నారని, నమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రతినిధులు మారకెట్టి సుధాకర్, ఎలగండుల శంకర్, దేగల వెంకటేశ్, మల్లెల రాజు, దుర్రెల రాజబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

బెజ్జంకి, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : మండలంలోని గూడెం గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఉప సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, మండల కేంద్రానికి చెందిన కత్తి మల్లయ్య జీవల మరణించగా బాధిత కుటుంబీకులను మాజీ ఎమ్మెల్యే రంగమయి బాలకృష్ణ సోమవారం పరామర్శించి ఓదార్చారు. ఆయన వెంట పోయి నాయకులు పాతల మహిపాలెం రెడ్డి, లింగాల లక్ష్మణ్, చింతకింద శ్రీనివాసునిపై, బండ్ రమేష్, హనుంట్ లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ఎల శేఖర్ బాబు, చింతలపల్లి నంజీరెడ్డి, కల్లూరి రమేష్, మహంకాళి బాబు, పరశరాములు, తిరుపతి, ప్రవీణ్, బోవపల్లె, నగేష్, మహంకాళి శేఖర్, రాజిరెడ్డి, బుచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి, మత్తుపదార్థాలపై నిఘా : ఎన్ఐ

కోపాడ, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాల నివారణపై మండల పరిధిలోని జ్యోతిరామ్ నాయక్ తండాలో సోమవారం సాల్వేజ్ డాగ్స్ తో అనుమానాస్పద ప్రాంతాలలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐ అబిలాష్ మాట్లాడుతూ గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలపై పటిష్టమైన నిఘా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని... గంజాయి రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడానికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. యువత తాత్కాలిక ఆనందం కోసం జీవితాన్ని నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. సీసీ డాక్టర్ అనురాధ ఆడిటోమెంట్ కిరాణాఫాలోపాటు డి. స్టాల్, అనుమానాస్పద ప్రదేశాలలో డ్రగ్స్ ఇతర మత్తుపదార్థాలపై సాల్వేజ్ డాగ్స్ తో తనిఖీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలు కలిగి ఉన్న ఆమ్లం వెంటనే దయచేసి 100 లేదా సాల్వేజ్ డాగ్స్ బ్యూరోలో అందజేసి 1908 లేదా హుస్సాబాద్ పోలీసుకు సమాచారం అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు, డాగ్ స్టాఫ్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాల్వేజ్ డాగ్స్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

ఆరోగ్యపరిరక్షణకు పరిశుభ్రతను పాటించాలి

ప్రతి విద్యార్థి అల్ట్రావైట్ మాత్రం వేసుకోవాలి.. సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ కె. హైమావతి

కోడపాక, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : ఆరోగ్య పరిరక్షణకు అందరూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతోపాటు పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించాలని సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ కె.హైమావతి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా బాలికల విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు అల్ట్రావైట్ మాత్రం వేసి నులిపురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమాన్ని ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యవంతమైన శరీరంతో ఆరోగ్యవంతమైన మనస్సు ఉంటుందన్నారు. తినే ముందు, మల విసర్జన తర్వాత చేతులు సబ్బుతో పరిశుభ్రంగా కడుక్కోవాలని సూచించారు. పరిశుభ్రమైన ఆవరణ తీసుకోవాలని, వండ్లను కూరగాయలను కడుక్కొని తినాలన్నారు. 6 నెలలకు ఒకసారి అల్ట్రావైట్ మాత్రం వేసుకోవాలని, ఈ మాత్రం వేసుకోవడం వల్ల ఎలాంటి దుష్ప్రభావాలు ఉండవని అందరూ ఆలోచించాలి అంటూ వివరించారు. ఈ రోజు మాత్రం తీసుకోని వారికి ఈ నెల 18న వైద్య సిబ్బంది మాత్రం వేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల పట్ల శ్రద్ధ వహించి విద్యార్థులందరూ మాత్రం వేసుకునేలా



కస్తూర్బా పాఠశాలలో నులిపురుగుల మాత్రం వేస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్

చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం డిఎం అండ్ హెచ్.ఎ. డాక్టర్ ధనరాజ్ మాట్లాడుతూ అల్ట్రావైట్ మాత్రం వేసుకోవడంవల్ల రక్తనాశ, కడుపులో నొప్పి పోవకపోతే సమస్యలు, ఏకగ్రీవ మొదలగు ఆరోగ్య సమస్యలు నుండి కాపాడుకోవచ్చునని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్.ఎ. డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్లు రేపేటి, నారాయణ, కోడపాక డాక్టర్ శ్రీధర్, ఎం.కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సి.హెచ్.ఎ. రవీంద్రరెడ్డి, ఆరోగ్య సిబ్బంది, అశ కార్యకర్తలు, డి.కె.ఎం.ఎ. సమితి, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మీదారులకు చెక్కులు అందజేస్తున్న వంటిరు ప్రతాప్ రెడ్డి

ప్రతి గడపకు సంక్షేమ ఫలాల అందించిన ఘన కెసీఆర్

జిఎంపీసీ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ రవీంద్రగౌడ్ గజ్వేల్, ఆగస్టు 11 (ప్రభాతవార్త) : గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎలాంటి అవినీతి లేకుండా రాష్ట్రంలో ప్రతి గడపకు సంక్షేమ ఫలాలను అందించిన ఘన కెసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్. సోమవారం గజ్వేల్లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సిఎం సహాయకమిషనరీ నుండి మంజూరైన చెక్కులను 43 మంది లక్ష్మీదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రజలకు అనుభవం లభిస్తుంది అని రిలీఫ్ కేంద్రం కోసం గజ్వేల్లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి, గజ్వేల్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు సహకారంతో మంజూరైన చెక్కులను లక్ష్మీదారులకు అందజేశారు అని గుర్తించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కెసీఆర్ సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను గిరిజ్య మొత్తంలో మంజూరుచేయగా ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తక్కువ డబ్బులను మంజూరు చేస్తూ కాంగ్రెస్ అధినేతే శోభ ప్రభుత్వమని ఆరోపించారు. పేదల గురించి ఆలోచించి సిఎంఆర్ఎఫ్ నిధులు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నవాజ్ మియా, మాజీ అసెంబ్లీ సభ్యుడు కె.ఎస్. రామ్మోహన్, రాష్ట్ర నాయకులు ఖాశా వివాసలతీ, మాజీ కౌన్సిలర్ లక్ష్మీపాల్, బబ్బూరి రజిత, నాయకులు మర్రిపాటి కనకయ్య, గంగిరెడ్డి రవీంద్ర, బొగ్గల సురేష్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, అప్పారెడ్డి, నరేష్, రిప్పల సాయిమ్, మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలింతకు పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

నాగోడ్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : మండల పరిధిలోని కర్రనగిరిలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో బిట్ల అయిదుగురు కాలనీజులు సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాలెంపై పరామర్శించారు. మండల పరిధిలోని శాంతినగరం పంచాయతీ పరిధిలోని మున్యానాయక్ తండాకు చెందిన గృహిణి శ్రీ కౌసల్య బాయి(26) బండారం భర్త వాసుదేవ్ రెండు కిలో మీటర్ల వేరే అనుపత్రిక మోసుకుపోతుండగా మార్కెట్లో ప్రసవించినందుకు కర్రనగిరి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో చేర్చారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలెంపై సోమవారం ఆయనపట్ల చేరుకుని కాలనీజులు ఆరోగ్య పరీక్షించి అడిగి తెలుసుకుని పరామర్శించారు. బాలింతకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆయనపట్ల డాక్టర్, సిబ్బందికి మాజీ ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తన ఎమ్మెల్యే బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న తరుణంలో మున్యానాయక్ తండా బిట్ల రోడ్డు మంజూరు చేయించడంతోపాటు బెండర్ పనులు పూర్తయ్యాయని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 2 సంవత్సరాలు కావచ్చున్నా నేటి వరకు తండాకు బిట్లలోపు నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టడంవల్ల విద్యార్థులందరినీ దయచేయమన్నారు.

దత్తగిరి ఆశ్రమంలో మృత్యుంజయ జులాలు

రూరాలగం, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : మండల పరిధిలోని బద్రిపూర్ గ్రామంలోని శ్రీదత్తగిరి ఆశ్రమంలో సోమవారం లోక కళ్యాణాధారం ఆశ్రమ పీఠాధిపతులు వైద్య శాఖాధిపతి చందూరిగి మహారాజ్ (అప్పారెడ్డి), డాక్టర్ మమామండలంపై సిద్ధేశ్వరంనందగిరి మహారాజ్ ఆధ్వర్యంలో మృత్యుంజయ హోమాలు నిర్వహించారు. ఆశ్రమంలో ఉదయం గోపూజ, గణపతి పూజ, యాగశాల ప్రవేశం, మృత్యుంజయ మహా యజ్ఞం పూజాకార్యక్రమాలు భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. పూజలకు ఉమ్మడి జిల్లాతోపాటు కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర ప్రాంతాల నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మాతృశ్రీ అనసూయ మాజీ, నందిని శ్రీగిరి మాజీ, ఆయా పార్టీల నాయకులు రామలింగరెడ్డి, హనుంట్ రామమోహన్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అర్జునులు శ్రీరాధాస్వామి, అశ్వన కమలే సభ్యులు రమేష్ పాల్, కోట శ్రీనివాస్, నాగన్న పాల్, బి.కృష్ణ, గిల్ల నరసింహులు, న్యాయకవీ దత్త, బోయిని ఎల్లన్న, వైదిక పాఠశాల అధ్యక్షులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మృత్యుంజయ యజ్ఞాలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం



జ్యోతి ప్రసాదం చేస్తున్న కావేరి యూనివర్సిటీ ఛాన్సలర్ భాస్కరరావు

నాణ్యతాప్రమాణాలతో విద్య అందించడమే లక్ష్యం

కావేరి యూనివర్సిటీ ఛాన్సలర్ భాస్కరరావు

వర్ధల్, ఆగస్టు 11 (ప్రభాతవార్త) : ఉన్నత విలువలు, నాణ్యత ప్రమాణాలతో కూడిన మెరుగైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యమని కావేరి యూనివర్సిటీ ఛాన్సలర్ భాస్కరరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలపరిధిలోని గౌరం శివాలయంలో కావేరి యూనివర్సిటీలో ఇంజనీరింగ్ ప్రభుత్వసంవత్సర విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఓరియంటేషన్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రవీణ్ రావుతో కలిసి ప్రసంగించారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో సత్యాన్ని వారధి చక్కటి భవిష్యత్తు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. అందివచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని ఆహ్వానించారు. అంతరించి పోతున్న మానవ విలువలను కాపాడుతూ సమాజ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని కోరారు. డబ్బు సంపాదన కాకుండా సేవాభావంతో ముందుకు సాగాలని, అనే సందర్భాల్లో కావేరి యూనివర్సిటీ ముందుకెళ్తూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని 20 ప్రభుత్వ పాఠశాలలను దత్తత తీసుకొని ఉచిత విద్యాభ్యాసం, భోజన సదుపాయం కల్పిస్తూ ప్రతి ఏటా రూ.6 కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రవీణ్ రావు మాట్లాడుతూ శాస్త్రవేత్త అబ్దుల్ కలాం బాలీలో నడుస్తున్న దినదినాభివృద్ధి చెందుతున్న సాంకేతిక వైప్లవు అందిస్తున్న కొన్ని పక్కటి ఉద్యోగ అవకాశాలు మెరుగుపరుచుకోవడంలో పాటు పరిశ్రమలు స్థాపించే స్థాయికి ఎదగాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో వివిధ విభాగాలకు చెందిన అధిపతులు డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ తిరుమలాపు, డాక్టర్ పవన్, డాక్టర్ శ్రీహర్, డాక్టర్ ప్రతాపకుమార్ రెడ్డి, వంశీధర్, మిథునపండ్, సిఐ పి హెంజీ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రారంభానికి నోచుకొని ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం

బెజ్జంకి, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త :

స్థానికులతో పాటు మట్టు పక్కల గ్రామాలకు వైద్య సదుపాయాలను అందించేందుకు అందజేయబడిన ఉండరా బేగంపేట గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం నిర్మించి యేండ్లు గడుస్తున్నా ప్రారంభానికి మాత్రం నోచుకోక నిరసనగా గూడెం దర్శనమిస్తుంది. బేగంపేట గ్రామంలో గల ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం గ్రామ పంచాయతీ పాత భవనంలో గల గ్రంథాలయంలో తాత్కాలికంగా నిర్వహించడంతో ఇబ్బందులు తలెత్తడంతో గత ప్రభుత్వ హయాంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రంగమయి బాలకృష్ణ రూ.16లక్షల నిధులతో 2021 జూలై నూతన భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. నిర్మాణ పనులు పూర్తి కావడంతో రంగమయి వేసి వదిలేశారు. ఆయనపత్రిక అవసరమగు మరగదొడ్డు, ప్రవేశ గోడ వంటి నిర్మాణాలు చేపట్టకపోవడంతో ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం నిర్మాణం అసంపూర్ణంగా నిలిచిపోయింది. ఆసంపూర్ణంగా నిర్మాణ పనులు వదిలివేయడంతో భవన నిర్మాణం చేపట్టి సంవత్సరాలు గడుస్తున్నన ఇప్పటికీ ప్రారంభానికి నోచుకోవడం లేదు. చుట్టూ పక్కల గల లక్ష్మీపూర్, గూడెం, వడ్లూరు, తలరాసిపల్లె గ్రామాలకు బేగంపేట గ్రామం సమీపంలో ఉండడంతో పాటు బేగంపేట గ్రామంలో నివాసితుల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉండడంతో గ్రామంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేశారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్ర భవనాన్ని ప్రారంభించకపోవడంతో మందు బాబులకు అడ్డాగా మారినది ప్రజలు తెలిపారు. ఇప్పటికైనా ప్రజాప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని అసంపూర్ణ నిర్మాణాన్ని నిలిచిపోయిన ఉప కేంద్రం పనులు పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందజేయాలి తేవాలని కోరుతున్నారు.



నిరసనగా ఉన్న ఆరోగ్య ఉప కేంద్ర భవనం

చక్రధర్ గౌడ్ వెళ్లపాతే పార్టీకి నష్టమేమీలేదు

సిద్దిపేట రూరల్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి చక్రధర్ గౌడ్ వెళ్లపాతే పార్టీకి నష్టమేమీలేదు... పార్టీకి నష్టమేమీలేదు ధరించిన పోయిందని సిద్దిపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.డి.ఇమామ్(అత్తు) అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో సోమవారం పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. నేర చరిత్ర కలిగిన చక్రధర్ గౌడ్ నిజాయితీపరుడిగా మాట్లాడడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. పార్టీలోకి ఒంటరిగానే వచ్చి ఒంటరిగానే వెళ్లాలి... పార్టీలో ఉన్నంత అవకాశాలను చేకూరుస్తూ ఉండాలి అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మైసంపల్లి హనుంట్ రావుతోపాటు పాఠశాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్-చార్జ్ పూజల పాఠశాలను విమర్శించే కనీస నైతిక బాధ్యత లేదని మండిపడ్డారు. అత్యంత సీమైన నేర చరిత్ర కలిగిన చక్రధర్ గౌడ్ పైబిల్ కాదు పెద్ద బీటర్ అని ఆరోపించారు. చక్రధర్ గౌడ్ కు పార్టీలో నష్టమేమీ లేదన్నారు. పార్టీ పటిష్టత కోసం కృషి చేస్తున్న



మాట్లాడుతున్న అత్తు

మైసంపల్లి హనుంట్ రావుపై మరోసారి విమర్శలు చేస్తూ చూస్తూ ఉరుకోమని హెచ్చరించారు. బిసెలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని సిఎం రేచంట్ రెడ్డి ఢిల్లీకి పోరాటం చేస్తుంటే అంతా బూటకమని వ్యాఖ్యలు చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. సమావేశంలో నాయకులు సోకి అనంద్, లక్ష్మి, గంప మహేందర్ రావు, ఎల్లం యాదవ్, బి.య్య గిరి, కలిం, గయ్యాబద్దీన్, తల్పూ శంకర్, హర్షదేబాబు, నంజీరా, పవళి, అబ్దుల్, రజనీ, రెడ్డి ఢిల్లీకి పోరాటం చేస్తుంటే అంతా బూటకమని వ్యాఖ్యలు చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు.



యూరియా కోసం నిరసన తెలుపుతున్న రైతులు

యూరియా కోసం రైతుల నిరసన

హుస్సాబాద్ రూరల్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : హుస్సాబాద్ గ్రోవర్స్ రైతు సేవా కేంద్రం ఎదుట సోమవారం రైతులు యూరియా కోసం నిరసన తెలిపారు. గంటల తరబడి క్యూలైన్లో నిలుచున్న యూరియాతో పాటు ఇతర ఎరువులు కోరేనే యూరియా బియ్యం ఇస్తామంటున్నారని రైతులు అందోళన వ్యక్తం చేశారు. మొత్తం ఖరీదు ఓపిసెలు రాక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని మరీ కోరడమంది రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. యూరియా కొరతతో ఇతర మండలాల నుంచి హుస్సాబాద్ కు వచ్చినా ఇక్కడ సైతం ఇబ్బందులు తప్పడం లేదన్నారు. పంటలకు యూరియా వేసి సమయం దాటిపోక ముందే సరిపడా యూరియా సరఫరా చేయాలని రైతులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

రైతు బీమా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి : ఎస్ డిన్కోమర్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త

మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన రైతులు జూన్ 5లోపు కొత్త పాసుపుస్తకాలు పొందిన ప్రతి రైతు బీమా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి జయంతకుమార్ తెలిపారు. సోమవారం గజ్వేల్లోని రైతు వేదికలో రైతుల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణం దాటి పుస్తకం, ఆధార్, నాసిని ఆధారితావుతో కూడిన దరఖాస్తు ఫార్మాన్ని రైతులు సమర్పించాలన్నారు. ఇప్పటికే పట్టణం దాటి పుస్తకం ఉన్న రైతులు తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అవసరం లేదని, రైతు బీమా అప్లై చేసి కలిగి రైతుల తమ వివరాలలో ఏమైనా సవరణలు చేసుకోవాలనుకుంటే ఈ నెల 12వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. మరెన్ని వివరాలకు సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులను లేదా మండల వ్యవసాయ కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

12వ తేదీలోగా రైతుల దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

గజ్వేల్ డోన్, ఆగస్టు 11 (ప్రభాతవార్త) : ఈ సంవత్సరం జూన్ 5వ తేదీ లోగా కొత్తగా పట్టణం దాటి పుస్తకాలు పొందిన రైతులు రైతు బీమా పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని గజ్వేల్ మండల వ్యవసాయాధికారి నాగరాజు తెలిపారు. సోమవారం గజ్వేల్లోని రైతు వేదికలో రైతుల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణం దాటి పుస్తకం, ఆధార్, నాసిని ఆధారితావుతో కూడిన దరఖాస్తు ఫార్మాన్ని రైతులు సమర్పించాలన్నారు. ఇప్పటికే పట్టణం దాటి పుస్తకం ఉన్న రైతులు తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అవసరం లేదని, రైతు బీమా అప్లై చేసి కలిగి రైతుల తమ వివరాలలో ఏమైనా సవరణలు చేసుకోవాలనుకుంటే ఈ నెల 12వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. మరెన్ని వివరాలకు సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులను లేదా మండల వ్యవసాయ కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

నులి పురుగుల నివారణ మాత్రం పంపిణీ



విద్యార్థులకు నులిపురుగుల మందులను అందిస్తున్న డాక్టర్ సాయినింధూ

బిస్సినకరంపేట, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త : మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలు, కళాశాలలు సోమవారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు నులిపురుగుల నివారణ మాత్రం పంపిణీ చేశారు. అలాగే అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో విద్యార్థులకు ఈ నివారణ మందులను పంపిణీ చేశారు. మండల వైద్యాధికారి సాయినింధూ మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు నులిపురుగుల నివారణ మందులను వేసుకోవాలని సూచించారు. నులిపురుగుల మందులు వేసుకోని విద్యార్థులకు ఈ నెల 18వ తేదీ సోమవారం మరోసారి మందులను అందిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ హరిక, సీపావో యాదగిరి, కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ గిళా, నాగరాజ్, రేణుక పాల్గొన్నారు.

అల్ల

సరస్వతీమాత విగ్రహం ప్రారంభించిన ఎంకాడి



సిర్సాపూర్లో సరస్వతీమాత విగ్రహాన్ని ఆవిర్భవింపజేసిన ఎంకాడి

సిర్సాపూర్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన సిర్సాపూర్లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పూర్వ విద్యార్థులు ఏర్పాటు చేసిన అక్షర స్వరూపిణి శ్రీసరస్వతీమాత రామి విగ్రహాన్ని సోమవారం మండలవిద్యాధికారి నాగారం శ్రీనివాస్ మాజీ సర్పంచ్, విగ్రహంకాత, ప్రముఖనాట్యకారు మనీషిపాటితో కలిసి ఆవిర్భవించారు. పాఠశాలలో సరస్వతీమాత విగ్రహం ఏర్పాటుకు సహకరించిన మహాశుభం, పూర్వ విద్యార్థులను పాఠశాలబాధ్యులు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ ప్రముఖులు, పూర్వ విద్యార్థులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బోనాల ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు



అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

రామవంద్రాపురం, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: శ్రావణ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని రామవంద్రాపురం డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీనివాసగర్ కాటన్లో కొలువును ఐదుగుళ్ల బోపమ్మతల్లికి బోనాల ఉత్సవాలు కనులపండువగా నిర్వహించారు. ఉత్సవాలకు ఎమ్మెల్యే గ్రాడెం మహాపాలెంద్రేడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అయింట్లో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సాయజకపర్ల ప్రజలు ఆయింట్లోగృహాలతో జీవించేలా ఆర్థికసహాయం అంద చేయాలని అమ్మవారికి వేడుకున్నానని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాటన్లో నిర్వహించిన ఫలవరం బండ్ల ఉత్సాహంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్, జి.హెచ్.ఎం.సి సాధించి కమిటీ సభ్యురాలు బారుగడ్డ పుష్పగిరి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ విజయకుమార్, నాయకులు పరమేశ్వరరావు, బి.బి. భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చుక్కగట్టు వీరభద్రునికి శ్రావణమాస ప్రత్యేకపూజలు

-జోగులాంబ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో...



పూజలో పాల్గొన్న బొంబట్ల, నాయకులు, భక్తులు

గుమ్మడిదల, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: చుక్కగట్టు వీరభద్రుని శ్రావణమాసం సందర్భంగా మున్సిపల్ పరిధిలోని బొంబట్ల గ్రామ జోగులాంబ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యాత్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ... ప్రతి సంవత్సరం చుక్కగట్టు వీరభద్రుని పుట్టిపూజలు, బిల్వార్చనం, అభిషేకం తదితర ప్రత్యేక పూజలు చేయడం బొంబట్ల జోగులాంబ యాత్ అసోసియేషన్ ఆచారాలుగా వస్తుంది. ఈసందర్భంగా శ్రావణమాస సోమవారం పురస్కరించుకొని యాత్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రముఖులను ఆహ్వానించి వనశ్రీజాతలతో అతిథ్యం నిచ్చారు. అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో చుక్కగట్టు వీరభద్రుని దర్శించుకొనుటకు గ్రామంలోని మహిళలు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై మహిమార్చితమైన వీరభద్రస్వామి పాదదర్శనం, లింగదర్శనం వీరన్న చేరువు గుండం దర్శించుకున్నారు.

జిల్లాలో బిజెపి పటిష్టంగా ఎదుగుతోంది

-విలేజులలో బిజెపి జిల్లా నాయకులు



విలేజులలో మాట్లాడుతున్న బిజెపి నాయకులు

సంగారెడ్డి టౌన్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: పెయిడ్ మీడియా ఛానెల్ ప్రసారం చేసినట్లుగా జిల్లాలో భారతీయ జనతాపార్టీ వాడిపోతుందా అనే కథనాన్ని ప్రసారం చేసినట్లుగా ఎలాంటి నిజం లేదని, జిల్లాలో పార్టీ పరుగులు తీస్తోందని పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పోచారం రాములు, జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి కొలగూరి రాజేశ్వరరెడ్డి, మాజీకార్యదర్శి, కనీస వాసులు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రమైన సంగారెడ్డిలోని పార్టీకార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేజులలో సమావేశంలో నాయకులు మాట్లాడుతూ జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా చిన్నమైల్ గోదావరి అంజిరెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటి నుంచి పార్టీ అభివృద్ధిలో పురోగతి ఉందని, గోదావరి అంజిరెడ్డి కార్యక్రమాల అందుబాటులో ఉంటూ పార్టీ శ్రేయస్సుకు చేస్తున్న కృషికి ఫలితంగా పార్టీ ముందంజలో ఉందన్న నిజం గత ఎన్నికల్లో మెడకే పాక్కమెట్ల నుంచి బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందరారావు, పట్టణద్రులు ఎమ్మెల్యేగా బిజెపి అభ్యర్థి చిన్నమైల్ అంజిరెడ్డిలు విజయదండుభి మోగించుకున్నాడని తెలిపారు. గతంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థులు పోడిన ఓట్లు, గోదావరి అంజిరెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టాక జరిగిన ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థులకు ఓట్లు పెరిగిందన్న గుర్తు చేశారు. తప్పకుండా ప్రజలు ప్రసారం చేసిన ప్రజలపై ఓటిరంపం కోపం జెకనైనా చేయవద్దని పెయిడ్ మాసీలకు వారు హితవు పలికారు. సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి ముందు నాగరాజు, పట్టణ అధ్యక్షులు దోమల విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులకు చర్య వ్యాధులు-అందోకనలో రైతులు

సిర్సాపూర్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని ఖాజాపూర్ గ్రామంలో రైతులు సాకుతున్న పశువులకు చర్య వ్యాధులు సోకుతుండటంతో రైతుల పరిస్థితి ఆగమ్య గోచరంగా మారింది. చర్యవ్యాధులకు గురైన పశువులు అస్వస్థతకు గురి కావడంతో రైతులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. దూడలకు చర్యవ్యాధి సోకిందని రైతు నజీర్ అందోకన వ్యక్తం చేశారు. ఒక పశువు నుంచి మరో పశువుకు చర్యవ్యాధి సోకితే తమ పశువును ఏమిటని రైతులు విస్మయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పశువైద్యాధికారులు స్పందించి పశువులకు సోకిన చర్య వ్యాధి నివారణకు చికిత్సలు అందచేసి తమను ఆదుకోవాలని రైతులు వినతి చేస్తున్నారు.

ఆధార్ సెంటర్ను తక్షణమే ఏర్పాటు చేయండి



గుమ్మడిదల, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: గుమ్మడిదల మండల కేంద్రంలోపాటు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఆధార్ సెంటర్ లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తమ అవసరాల కోసం, పిల్లల పడుపుల కోసం ఆధార్ తప్పనిసరి అని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. దీంతో ప్రజలు ఆధార్ కోసం నానాత్పిలు పడుతున్నారు. ఆధార్ కార్డు కోసం నానా అవస్థలు పడుతూ హైదరాబాద్ వెళ్లాల్సి వస్తుంది. ఒక్క రోజుతో అయ్యేవని కాదు రోజుల తరబడి పనిపాటు వదిలేసి తిరగాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. మున్సిపాలిటీగా గుమ్మడిదల ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ ఆధార్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడంలో అధికారులు, పాలకులు నిరక్షణ వ్యవహాస్పానూని ప్రజలు అలోపిస్తున్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఈ ప్రాంతంలో ఆధార్ సెంటర్ లేక ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. విద్యార్థుల పడుపులు, పెన్షన్లు, గ్యాస్ సబ్సిడీలు, బ్యాంకు ఖాతా తెరిచే పని ఏ అంశానికైనా ఆధార్ అవసరం. నిత్యం పనికి వెళ్లే కార్డుకులు, కూలిలు తమ రోజువారీ కూలీ పని వదిలేసి ఆధార్ సర్వీసుల కోసం రోజుల తరబడి ఎదురుచూడాలి వస్తోంది. ఆధార్ కేంద్రం లేకుండా ప్రజలు పడుతున్న

బారులు తీలిన రైతులు..

-రెన్యూవల్ టోకెన్ గంటల తరబడి వేచిచూస్తున్న బాధితులు

కంగ్లి, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: బ్యాంకులో తీసుకున్న రుణాలు రెన్యూవల్చేసేందుకు తిప్పలు తప్పడంలేదని రైతులు ఆవేదనతో తెలిపారు. సోమవారం కంగ్లిలోని టీజిబి (తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు) ట్రాంట్ ఎదుట రైతులు ఉదయం సుమారు 8 గంటలనుంచి బారులుతీచారు. రోజుకు 30 మందికి రెన్యూవల్ చేయాలి ఉండగా, 20 మందికి టోకెన్లు ఇవ్వలేకపోయారు. ఇలా ఎదురుతిరిగి ప్రశ్నిస్తే స్టాఫ్ కోరతే ఉదయం చెబుతున్నారని రైతులు వాపోయారు. రైతు శంకర్ మాట్లాడుతూ ఇంటి దగ్గర వ్యవసాయం వసలు అపేక్షించి రావాల్సిన పరిస్థితి ఉందని, గత శుక్రవారం వచ్చి తిరిగి ఆలాగే వైదొలయామని, మళ్లీ సోమవారం దూరపు గ్రామం నుండి నడుచుకుంటూ వచ్చి రైల్వేలో నిలబడ్డామని ఆవేదన చెందారు. కొందరు పైదేవతలకు కూర్చో సంబంధం లేకుండా డైరెక్టుగా వచ్చి తమ పనులు ముగించుకుంటున్నారని, అందరికీ ఒకటేకారం అవకాశం ఇచ్చి రెన్యూవల్చేయించాలని బ్యాంకు అధికారులను కోరారు. తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ మేనేజర్ సవీత్ సంతోషించగా వారు మాట్లాడుతూ, మేము రెన్యూవల్ టోకెన్లు ప్రత్యేకంగానే అనేది ఏర్పాటుచేయడంలేదని, టోకెన్ అవసరం ఉన్నవారిపై ఎప్పుడూ పట్టించుకోవాలి తెలియదని సమాచారం ఇచ్చారు.

ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు నిల్వ

సిర్సాపూర్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన సిర్సాపూర్లోని రెవిన్యూ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం వెలువల బోయింది. మండలంలోని ప్రజలు ఏ ఒక్కరు తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని దరఖాస్తులు అంద చేయాలి. సోమవారం ఒక్క దరఖాస్తు కూడా రాలేదని తహసీల్దార్ హేమంత్ కుమార్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంకాడి నాగారం శ్రీనివాస్, వ్యవసాయం మండల అధికారి హరికృష్ణ, ఆర్.వి. మదన్మోహన్, జి.కె.ఎస్.ఎ.కె. శ్రీవత్సవ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని దరఖాస్తుల కొరకు వేచి ఉన్నప్పటికీ ఏ ఒక్కరు దరఖాస్తులు చేసుకుంటుండలేదు.

టీఎంపిఎన్ ఆవిర్భావ సభను విజయవంతం చేయండి

-ముదిరాజ్ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు రాగుల రాజు జగదేవ్పూర్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: మంగళవారం హైదరాబాద్లో జరిగి టీఎంపిఎన్ ఆవిర్భావవేడుకలను విజయ వంతం చేయాలని జగదేవ్పూర్ మండల ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు రాగుల రాజు, యాత్ అధ్యక్షుడు హేమంత్ రెడ్డి అన్నారు. ముదిరాజ్ సంఘం పరిపాలనలో సూతనంగా ఆవిర్భవించే టీఎంపిఎన్ సమావేశానికి పెద్దపత్తును ముదిరాజ్లు తరలిరావాలన్నారు. అన్నిరంగాలలో ముదిరాజ్లు అభివృద్ధి సాధించాలంటే సంఘటితంతోనే సాధ్యమవుతుందని పేర్కొన్నారు. ముదిరాజ్ లను టీఎంపిఎన్ నుండి టీఎంపిఎన్ కేంద్రీకరణ వ్యతిరేకంగా ఉద్వేగించాలి అవసరమందన్నారు. సేవ హైదరాబాద్లో జరిగి పూర్తి ముదిరాజ్ ఫర్ హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు.

బోనాల ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే



బోనాల ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అంజిరెడ్డి

రామవంద్రాపురం, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: రామవంద్రాపురం పట్టణంలోని ఐదుగుళ్ల బోపమ్మతల్లి పాఠశాలలో శ్రావణ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని అమ్మవారికి బోనాల కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. బోనాల కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే చిన్నమైల్ అంజిరెడ్డి, భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు చిన్నమైల్ గోదావరి అంజిరెడ్డిలు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరై పలు అంశాలపై వివరించారు. కార్యక్రమంలో జాయింట్ చైర్మన్ ఎన్.సి.వి.డి.సి. డాక్టర్ అమర్సింగ్ నాయక్, జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ నాగరత్న, డిప్యూటీ జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ సునంద, జిల్లా పరిధిలోని అధికారి డాక్టర్ ప్రవీణ్, జిల్లా సర్వేయింగ్ అధికారి డాక్టర్ మనోహరరెడ్డి, రామవంద్రాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ శశిధర్, మహేశ్వర్, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

13 వరకు రైతుబీమా దరఖాస్తుకు గడువు

సిర్సాపూర్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: జూన్ 5వ తారీఖు వరకు భూభారతి పోర్టల్లో డిజిటల్ సైన్ చేసిన పట్టణదారులు, కమిషన్ ట్రైబెనల్ వెర్సిఫైసేషన్ అందిన ఆర్.ఓ.ఎఫ్.ఆర్. పట్టణ వోల్టేజీ రైతు బీమా కోసం ఈ నెల 13వ తారీఖు వరకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి డాక్టర్ ప్రవీణ్ తెలిపారు. 18 సంవత్సరాల నుంచి 59 సంవత్సరాల వయసు గల రైతులు (14-08-2007 నుంచి 14-08-1966) దరఖాస్తులు చేసుకునేందుకు అర్హులన్నారు. రైతులు తమ ఆధార్కార్డు, భూమి పట్టణాన్ని పుస్తకం, నామినీ ఆధార్కార్డు, రైతు భీమా ఎన్రోల్మెంట్ ఫార్ములార్ రైతుబీమాకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలన్నారు. రైతు బీమాకు దరఖాస్తు చేసుకోని రైతులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, రైతులే స్వయంగా వచ్చి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి ఉంటుందని మండల వ్యవసాయ అధికారి జి.బాలకృష్ణ అన్నారు.

విద్యార్థులకు సులిపురుగుల మాత్రలు..

బిలిపెట్ల మండలపరిధిలోని జగదేవ్పూర్ నవభారతి పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఎంపిఎం పాఠశాల, ఆశాపర్వర్ అనిక, ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీకాంత్ గౌడ్ ఉపాధ్యాయులతోకలిసి సులిపురుగులమాత్రలు వేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు మహేశ్, నిరంజన్, దేవి, గంగవేణి, శిరీష, సరోజ, భువనేశ్వరి, భవాని, పరిపా, భవాని, లావణ్య, గంగారాణిలు ఉన్నారు.

ట్రాక్టర్ యజమానులకు ఎన్ఐవ్ హెచ్చరిక

సిర్సాపూర్, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని బిటి రోడ్డు కెజిపీల్స్ తో ట్రాక్టర్ ను తిప్పి కలిపిన చర్యలు తప్పవని ఎన్ఐవ్ హెచ్చరించారు. కెజిపీల్స్ తో ట్రాక్టర్ ను బిటి రోడ్డుతీసివేసి రోడ్డు గుంతలమయంగా మారుతుందని, ప్రయాణికులు ఇబ్బందులకు గురికావాలి వస్తుందని, ప్రజాధనం వృథా అవుతుందన్నారు. తమ ఇళ్ల నుంచి వ్యవసాయ పొలాలకు కెజిపీల్స్ ను తరలించాల్సి వస్తే పట్టిలు వేసుకుని రోడ్డుకొలుపు, ప్రజాధనం వృథా కాకుండా మూసుకోవాలిని బాధ్యత ట్రాక్టర్ యజమానులపై ఉంచిన ఎన్ఐవ్ హెచ్చరికలు.

సిపిఎంసీలో జాతీయ ఫైలేరియా దినోత్సవం



సులిపురుగునివారణకు మందులఅందచేస్తున్న కార్పొరేటర్ పుష్పగిరి

రామవంద్రాపురం, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: రామవంద్రాపురం డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీనివాసగర్ కాటన్లో సందే మార్కెట్ వద్ద ఉన్న ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో జాతీయ ఫైలేరియా, సులిపురుగుల నివారణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. సులిపురుగుల నివారణకు గాను స్థానిక కార్పొరేటర్ పుష్పగిరి ఐ.ఎస్.ఎల్. డాక్టర్ కల్పనతో కలిసి ప్రారంభించి మందుబిళ్లను అందచేశారు. సమాజం ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే ప్రతి ఒక్కరు పరిశుభ్రంగా ఉండాలని సూచించారు. భవిష్యత్లో ప్రజలు ఫైలేరియాకు గురికాకుండా ఉండేందుకు తగుచర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు.

సులిపురుగుల నివారణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యం అవ్వాలి

-ఎంపిఎంసీ ఉమాదేవి, డాక్టర్ మధుకర్



విద్యార్థులకు సులిపురుగుల మందుచేస్తున్న మండల విద్యాధికారి

గుమ్మడిదల, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: జాతీయ ఫైలేరియా సులిపురుగుల నిర్మూలనలో భాగంగా గుమ్మడిదల మండల, మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గుమ్మడిదల, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నివారణ మాత్రలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఆగస్టు నెల 10 వ తేదీ నుంచి 25 వ తేదీ వరకు అర్హులైన వారికి అనాగ 2 సంవత్సరాల ఫైలేరియా వారందరికీ ఫైలేరియా సూక్ష్మ మాత్రలను మింగించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక ఎంపిఎంసీ ఉమాదేవి, మండల విద్యాధికారి రాంబాబు, మండల వైద్యాధికారి మధుకర్, పాల్గొన్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ దేశంలోనే సులిపురుగుల వ్యాధి నివారణ మందులను ప్రభుత్వం చేత పంపిణీ చేయబడుతుందని రెండు సంవత్సరాల ఫైలేరియా ప్రతి ఒక్కరు ఈ మందులను వేసుకోని జాగ్రత్త పాటించాలని తెలిపారు. మన ఆరోగ్యం మన చేతుల్లోనే అనే ఉద్దేశం ప్రతి ఒక్కరు భావించి చేతులు శుభ్రంగా కడుక్కొని నివాస ప్రాంతాల ఇంటి చుట్టూ పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. సోమవారం ఒక్క రోజే, 14 ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, 15 ప్రైవేట్ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఈ మాత్రలను ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. మిగతా పాఠశాలలకు కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైలె ఫౌండేషన్ ఉదయకుమార్, పాపకాజ్ శ్రీనివాస్, బాగ్యలక్ష్మి, శోభ, శ్రీలక్ష్మి, ఛావ్ మహారా, సూపర్వైజర్లు మహదావి సైబిబరాయి, ఎ.ఎం.ఎం, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లన్న ఆలయంలో శ్రావణమాస పూజలు

నదాశివపేట, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: శ్రావణమాసంలో నదాశివపేటలోని దేవాలయాల భక్తుల పూజలతో కిక్కిరింపజేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. సోమవారం శ్రావణమాసం నవమీ మల్లన్న స్వామి దేవాలయంలో తెలంగాణ మంజిరా రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు అనురాధ పూర్ణిరాజ్ దంపతులు, అర్చన శివకుమార్ దంపతులు ఘనంగా పూజలు జరిపారు. అభిషేక నిమిత్తం అంజిరెడ్డి మాజీ పూజారి నరేష్ దంపతుల చేత పంచామృతాలతో పాటు గంధం పసుపు కంకుమ భస్మం సువర్ణం మొదలగు వాటి చేత ఘనంగా అభిషేకం చేయించారు. ఈ ఆలయంలో శ్రావణమాసం నెలరోజులపాటు ప్రత్యేకం అభిషేకం ఉంటుందని భక్తులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకొని ఆ మల్లన్న కృపను పొందుకుంటారని ఆలయపర్యవేక్షకులు గంట శివయ్య, వారి మిత్రులు తెలిపారు.

డ్రైవర్, కండక్టర్లకు పండ్లు పంపిణీ

నారాయణపేట, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: నారాయణపేట డివిజన్ ప్రాంతీయ అధికారి విజయభాస్కర్ ప్రయాణికుల రద్దీ గురించి ప్రతి స్టేజి చెక్ చేసుకుంటూ నారాయణపేట రావడం జరిగింది. ఆరోగ్యం ఎంపిఎంసీ సజ్జన ఆదేశానుసారం డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు మూడురోజుల నుండి డబుల్ డ్యూటీ చేస్తున్నందున అరటిపండ్లు, ప్రాల్స్ జూస్ని ప్రాంతీయ అధికారి చేయబడినా అందజేయడం జరిగింది. రాజీవ్ పూర్ణిమా సందర్భంగా ప్రయాణికులందరినీ పర్యవేక్షించి, ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా తగినన్ని బస్సులు అరటిపండ్లు చేయాలని డివిజన్ మేనేజర్ మల్లెపల్లియ్యను ఆదేశించడం జరిగింది. మంగళవారం జరిగింది ఆయన వెంట డిఎం మల్లెపల్లి, అనిసెట్ల మేనేజర్ నర్సింబాయి, డివిజన్ సూపర్వైజర్లు, అలాగే సెక్యూరిటీ హెడ్ సామియ్యల సత్యనారాయణ, డివిజన్ క్రైమ్ సాఫ్ట్, మార్కెటింగ్ సాఫ్ట్ అన్నియ్యల పాపం, శివ శంకర్, రాధాకృష్ణ, అర్జీని ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యాన్నదాతకు గజమాలతో సన్మానం



గజమాలతో సన్మానిస్తున్న ఆలయ నిర్వహకులు

నారాయణపేట, ఆగస్టు 11, ప్రభాతవార్త: నారాయణపేట పట్టణ శివారులోని వెంకటాచార్య వారసల్లో గల శ్రీ భక్త మార్కండేయ ఆలయంలో ఆలయ నిర్మాణం నుండి సహకరించిన నారాయణి మోగా పాపింగ్ మాల్ నారాయణపేట ఓన్లైన్ బిస్ ఆనంద్ అండ్రెస్ లు ఆలయకమిటీ బాధ్యులు సోమవారం గజమాలతో సత్కరించారు. శ్రావణమాసం మూడోసోమవారం ఉదయం శ్రీవంద్రామాజ్యం స్వామికి ప్రత్యేక అభిషేకం, మహానవమి, పుష్పాభిషేకం, హనుమాన్ చాలీసా, భగవద్గీత, పారాయణ తదితర కార్యక్రమాల్ని బిస్ సరిత పిట్టల దంపతులు ఆలయకమిటీ బాధ్యులు, భక్తుల ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి కల బాంధవులు, శ్రీభక్తమార్కండేయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.